GMT D fsELVA
GMT(Generic Mapping Tools)ix, BHIZ, KRBT — X 72 EOT — X X LIT/ERIT 5 7= 01fEbivs 77
Ur—a T, RBFEOT T, A VREDL ) R/INSOD AT —NVDRGEH D 478 TR b Tn
9., GMTIZ, Linux, Windows, Mac TffiH = LT, {H A Windows PC (2% A > A h—)LATRE T,
Flo, VTNV ORFICL o TEHELWENLT 2|~ 2L b TEET, K ETHMREFENZY 75 &
X IFFRZ2 DT, FORZTIES N,

1 BEOER

EFPFF—I e BT EY, L5 BT D, nkdir 22 FTHGOR— LD FIZE S R2ERET + 105
AIESTLEE W, WIT, ed a~x FTEETZ A AV FITBEILET,

/home/snaoki> mkdir gmttest
/home/snaoki> cd gmttest

F0#%, LTOXokha~vwr FEETL, HIKAER L E1,
/home/snaoki/gmttest> pscoast —R125/148/30/46 —JM15c -Bbgh -Di -W5 -S235 —X6¢ —Y4c > test.ps

Z ZC.-R125/148/30/46 1% {EX4 2 #iPH A Bk 125~148 b 30~46 E THDH Z & 2 EHR L TV E T,
F72. -IMI5e 1%, A /LD FVKETIEL 156em Th D Z &, -Bbgh 1%, BHERIEIL 5 B, B EORES 5
EThdrZ L, -Di 1%, HIXEHROMOS, W5 X, BROKS, -S235 1%, HEBY OSTHE. —X6e,

VYdc X, MOETH6DOF 78y 2R LET,

"> test.ps" THANTZ7 7 A NAEZIRELET, test.ps W) 77 ANNAEKRINDIZT TS, ZO77A
JVE gs A< RTRC &, IR TETWAZ L 2R TEET,

/home/snaoki/gmttest> gs test.ps

PS 7 7 At TDOFEFETIIWord CPPTIZIED Zde Z ENXTEFEFH A, £ T, convert 2~ K TGIF
TERDOT 7 A WTEWBRT D Ll LET, AHIFIZ —rotate 90”7 L 45E LT 90 R S HFE T,

/home/snaoki/gmttest> convert —rotate 90 test.ps test.gif

GIFEXD 7 7 A Wi, display 2~ RTCRL Z &R TEx£4,

/home/snaoki/gmttest> display test.gif



E =z~ R :
pscoast -R125/148/30/46 —-JM15¢c -B5gh -Di -W5 -S235 -X6¢ -Y4c > test.ps

VEXIf]

125 130° 135" 140" 145°

2 SHBEOER
2. 1 mZEH#HL
S DD ANERT D L 1%, 728 2IFUTD X 5 1470 E 1,

> pscoast —R125/148/30/46 —JM15¢c —Bbgb -Di —W5 —S235 —X6¢c —Y4c —K > test.ps
Y F—
> awk  {print $2,$1}’ sample2.txt | psxy -R —JM =Sc0.10 -W1 -GO -0 >> test.ps

psxy N, FEELIZAIC—7 &2H{i< a~2 F T, T TICHREL-HEEEREIELSI S TZD, R, -JM
ZHEELET, -Sc0.10 Tv—ZDOHEEABEELET, cIlZM, 0. 101 FRKESE2RKLET, W THFOK
S, G0 THEARELET,

PS 7 7 A MZILT7 7 A VDOIRINTA~SY IR LI N LA TRLETT, GMT Oa~ > REFETTDH L,
N~y B L NUA ZIFHBINCOT ONET, BEOa v FEFATLTOE DD T 7 A VEEDLLEITIE. &
WNZETT D a~vy RUSNTIESy X 2B L BRICIATT D a~ 2y RUANTIE b LA T 2AMET 208N
HVET, KIThLATEEWR, O0F~Ny X EeERTL2OOF T a T, 220U koavy Re3
1ITUTHERT 256, BROICETTHa~r N LTIK 2, &RBRICFEITTHa~2 FIZkLTIE-0 %,
RUITHLHRETHRV I~y FIZH L TIK -0 Dl FZ2RET D2HERH Y 77,




AyS YA
rpscoast -K
Ih [X] rpscoast Hh[X] FLASIEAR
BENICAYS &
— FoASEDITS
kA5
=
rpsxy -0
_ ~AYE (T ERE
cLAS

7> test.ps" CHATZ 7 ANAERRET A E., 77 A NVDENNOLEZAENE T, Do~ RE2ET
LTCOEDDT7 7 A NEAEDSEIZIE, 2RIBLEO a2~ RTIHEBRIZR S L9127 test.ps” & LET,
BB, D! test.ps”ETAE, TTIT test.ps DIFEELTNWTH, 77 A IVDOFHNG FEXINET,

awk EWVD DX, GMT O—H# & WS K VIX, THF A M7 7 A NVERIES H72DD 7 4 2T, T Tl
samp1e2 txt WD T 7 AINVDBRATOH 2 BLFR (X JFEFE) & 5 1 R AR A HFZH L, psxy IZEL TWET,
o & xiX
awk ’ {print $2, $1}’ sample2. txt
TlE. sample2. txt DEATIZOWT, F2HERLFI1IBRZAEIHLET, HI1% less TRRLIEZWVWAR L,
awk * {print $2, $1}° sample2. txt | less
ELET, bL. B LERLE 2B REREANKEZTICEOEE psxy [TETHAITIE, 2 17THOLFIL, awk
O3
psxy —R =JM —=Sc0. 10 -W1 —-GO -0 sample2. txt >> test.ps
ELZENTEET,

A= F N ETIAT LIV a~wry ReEHOLNUOTIA RN 7 A VCEVWTRF L, F 2O THFEITTLH L
LTExFET, & AE ERICHWEa <Y R gnt2_ 1. txt I[4R1FE L7-#% T,
csh gmt2_1. txt
ELET,

T —4 7 7 A /)L sample2. txt TlX, O&EDDITIZOE SHIS DT — & (FEEE, IR E L, FaEE &R E X
ZEATRE > THY £9, Excel2007 726 Z DL 5 2 TEESHIT2DITE, koKL ET, £LED
Office R ¥ b, [4HIZFHT CTRIF), [ZOMOBR] Z2BOET, 20%, 77 A VOEENL, [TF
ANMETEEID) ZERLET, @URT 7 ANAEREL TRFEL T EE N,

YT T—H

45.518 141.940
45.435 141.040
45.413 141.683



<HREg>
24.058 123.768

fE =z~ R

pscoast —R125/148/30/46 —JM15¢c —B5ghb -Di -W5 -S235 —-X6¢ -Y4c -K > test.ps
awk ' {print $2, $1}’ sample2. txt | psxy -R —JM -Sc0. 10 -W1 -GO -0 >> test.ps
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2. 2 9395 (1)

WL DOF—HDEOSHZERT 5 L &1L, 22 2ITUTO LI IfTVWES, Z 2 Tlik, o s—
B OIS U TSR T T T TN TWT, 1006 7T DB TEINTWABRAITOWTHH L £7,

> pscoast —R125/148/30/46 —JM15¢ —Bbgb —Di —W5 —-S235 —X6¢c —Y4c K > test.ps

> awk ~ {if($3==1) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM —Sc0. 30 W1 —-G80/0/200 -0 K >> test. ps

> awk ~ {if($3==2) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM —Sc0.30 -W1 —-G80/120/240 -0 K >> test. ps
> awk * {if($3==3) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM —Sc0.30 -W1 —G120/180/240 -0 —K >> test. ps
> awk * {if($3==4) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM —Sc0.30 -W1 —G200,/200/200 -0 —K >> test. ps
> awk ~ {if($3==5) {print $2, $1}}’ sample3. txt | psxy -R —JM -Sc0. 30 W1 —-G240/180/120 -0 K >> test. ps
> awk ~ {if($3==6) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy -R —JM —Sc0. 30 W1 —-G240/120/80 -0 K >> test.ps
> awk ~ {if($3==7) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 W1 -G200/0/80 -0 >> test.ps

LITHCHIX ZH#ix£7, 2THUBRTEMEOT —XOEIZS D TRERE 9, psxy B, FBE L72AIC
~— 7 &< avy T, T CICRE L7ciEkE RIEL SISO, Ry -IMEFEELET,  —Sc0.30
4



T~— 7 OFEZFRELE T, clIM, 0.30 1T REESEZELET, Wl THELDOKE, -G T4 RGB THRTE

LET, 2~8iTHDOK =~ RTIE., TN, BWVWEH. F. HWEH. K6, HEUOIR, IR BUVIRO S &R
WTWET,
PST77AND~NyHE RNLATEELSDITDHIZD, RANIFITTHa~r R LTIK &2, &KEZICE

TT5a~vr NI LTI 02 B THREZETLRWVWa~ Y NIk LTTK -0 FE2EE L TWET,

awk Tid.

1R (y FERE) & & L. psxy
{if ($3==1) {print $2, $1}}° sample3. txt
TlE. sampled. txt DEITIZOWVWT, FIEEN L THIHHEEICBY, FE2EBHELEI1EZ4+EIHLET,

awk ’

Yo FINF—H

sample3. txt E\WVD 77 A LDEATOH 3 BHR AT, TOMEIZIE U T, 5 2 By (x JEE) &5
WELTHWET, & xiX

45. 413 141.683 2

44.938 142.590 2

44.362 141.705 3
<HEE>

25.828 131.227 1

E < K

pscoast —R125/148/30/46 —JIM15¢c —B5gb Di W5 -S235 -X6c -Y4c K > test. ps
awk ' {if($3==1) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —G80/0/200 -0 K >> test. ps
awk ' {if($3==2) {print $2, $1}}’ sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —G80/120/240 -0 K >> test. ps
awk ' {if($3==3) {print $2, $1}}’ sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —G120/180/240 -0 -K >> test. ps
awk ' {if($3==4) {print $2, $1}}’ sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —-G200,/200/200 -0 -K >> test. ps
awk ' {if($3==5) {print $2, $1}}’ sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —G240/180/120 -0 -K >> test. ps
awk ' {if($3==6) {print $2, $1}}’ sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —G240/120/80 -0 K >> test. ps
awk " {if($3==7) {print $2, $1}}" sample3. txt | psxy R —JM -Sc0. 30 -W1 —G200/0/80 -0 >> test. ps
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2. 3 B82S (2)

TR, T DENERET 7 A T ENIL TV T, EIZ U TR 2 L IERT 558120
THAL £,

> pscoast —R125/148/30/46 —JM15c —B5gb —Di -W5 -S235 —X6¢ —Y4c —K > test.ps

> awk ’ {if($3<18.0) {print $2, $1}}° sampled. txt | psxy R —JM —Sc0. 30 W1 —G80/0/200 -0 -K >> test. ps

> awk * {if ($3>=18. 0&&$3<20. 0) {print $2, $1}}° sampled. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 —G80/120/240 -0 —K >> test. ps
> awk * {if ($3>=20. 0&&$3<22. 0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 -G120/180/240 -0 —K >> test. ps
> awk * {if ($3>=22. 0&&$3<24. 0) {print $2, $1}}° sampled. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 —G200/200/200 -0 —K >> test. ps
> awk * {if ($3>=24. 0&&$3<26. 0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 —G240/180/120 -0 —K >> test. ps
> awk * {if ($3>=26. 0&&$3<28.0) {print $2, $1}}° sampled. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 —G240/120/80 -0 —K >> test. ps
> awk * {if ($3>=28.0) {print $2, $1}}" sampled. txt | psxy —-R —JM —Sc0.30 —W1 —G200/0/80 —0 >> test. ps

awk TiX, sampled. txt &5 77 A /VOEATOH 3 BWHREZF]T, ZTOMEICIE U T, 52 5o (x FEEE) & 51
Sy FEEE) 2 FHE ML, psxy (ICHEL TWET, =& X
awk * {if ($3>=18. 0&&$3<20. 0) {print $2, $1}}" sample4. txt
T, sampled. txt DEATIZOWT, FEITEEN 180 LL E 200 R THABEIZRY , B2 HELE 1 3E
rEZIHLET,

YTNT—H

45.413 141.683 19.2

44,938 142.590 18.7

44.362 141.705 20.5
<HEE>

25.828 131.227 28.0

fE =2~ R

pscoast -R125/148/30/46 —JM15c —B5gb -Di W5 -S235 -X6c —Y4c K > test. ps

awk " {if($3<18.0) {print $2, $1}}" sampled. txt | psxy R —JM -Sc0.30 W1 -G80/0/200 -0 K >> test.ps

awk * {iT($3>=18. 088$3<20.0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy -R —JM -Sc0. 30 W1 —G80/120/240 -0 K >> test. ps
awk ' {if($3>=20. 088$3<22. 0) {print $2, $1}}" sampled. txt | psxy R —JIM -Sc0. 30 -Wi —G120/180/240 -0 K >> test.ps
awk * {iT($3>=22. 088$3<24.0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy -R —JM =Sc0. 30 W1 -G200/200/200 -0 K >> test. ps
awk * {iT($3>=24. 088$3<26.0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy -R —JM =Sc0. 30 W1 -G240/180/120 -0 K >> test. ps
awk * {iT($3>=26. 088$3<28.0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy R —JM =Sc0. 30 W1 —G240/120/80 -0 K >> test. ps
awk " {iT($3>=28.0) {print $2, $1}}’ sampled. txt | psxy R —JM —Sc0. 30 -W1 —G200/0/80 -0 >> test.ps

VERG . 2. 2 LFL



2. 4 JFHIZEDITS

Z 2T, Ao T FIZoOWTEBE L £,

pscoast —R125/148/30/46 —JM15¢ —Bbgh -Di —W5 -S235 —X6¢ —Ydc —K > test.ps

awk * {if($3<18.0) {print $2, $1}}° sample5. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 W1 —G80/0/200 -0 —K >> test. ps

awk ~ {if ($3>=18. 0&&$3<20. 0) {print $2, $1}}° sampleb. txt | psxy —R —JM =Sc0. 30 W1 —G80,/120/240 -0 K >> test. ps
awk ~ {if ($3>=20. 0&&$3<22. 0) {print $2, $1}}° sampleb. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 -G120/180/240 -0 —K >> test. ps
awk ~ {if ($3>=22. 0&&$3<24. 0) {print $2, $1}}° sampleb. txt | psxy —R —JM =Sc0. 30 -W1 —G200/200/200 -0 —K >> test. ps
awk ~ {if ($3>=24. 0&&$3<26. 0) {print $2, $1}}° sampleb. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 —G240/180/120 -0 —K >> test. ps
awk ~ {if ($3>=26. 0&&$3<28. 0) {print $2, $1}}° sampleb. txt | psxy —R —JM —Sc0. 30 -W1 —G240/120/80 -0 K >> test. ps
awk ~ {if ($3>=28.0) {print $2, $1}}" sampleb. txt | psxy —-R —JM —Sc0.30 —W1 -G200/0/80 -0 —K >> test. ps

A N AV VA VA VA VA VAV

psscale -D16. 5¢/4c/8c/0. bc —Csampleb. cpt —Ba2f2g2:”Temperature”:/:deg. C: -0 >> test.ps
psscale THMBZ1ERE LEJ, -D16.5¢c/4c/8c/0.5¢c THMDALE., —Csampleb. cpt T T — XLy h 77 A
/v, -Ba2f2g2:”Temperature”:/:deg. C: THEEV L TNV EFRELTCWET, BT =Ly 7 7 A /L THAI

DT ERRE L TOWET N, psxy TEBIEK L7 X OREEES L TWHARTIRWITER A,

YTNT—H

45.413 141.683 19.2

44,938 142.590 18.7

44.362 141.705 20.5
<HEE>

25.828 131.227 28.0

fE =2~ R

pscoast -R125/148/30/46 —JM15c —B5gb -Di W5 -S235 -X6c —Y4c K > test. ps

awk * {iT($3<18.0) {print $2,$1}}" sampleb. txt | psxy R —JM -Sc0.30 -W1 -G80/0/200 -0 K >> test.ps

awk ' {if($3>=18. 088$3<20. 0) {print $2, $1}}' sampleb. txt | psxy R —JIM -Sc0. 30 -W1 -G80/120/240 -0 K >> test.ps
awk ' {if($3>=20. 088$3<22. 0) {print $2, $1}}" sampled. txt | psxy R —JIM -Sc0. 30 -Wi —G120/180/240 -0 K >> test. ps
awk ' {if($3>=22. 088$3<24.0) {print $2, $1}}" sampled. txt | psxy —R —JIM -Sc0. 30 -Wi —G200/200/200 -0 K >> test. ps
awk ' {if($3>=24. 088$3<26.0) {print $2, $1}}" sampled. txt | psxy R —JIM -Sc0. 30 -W1 —G240/180/120 -0 K >> test. ps
awk ' {iT($3>=26. 088$3<28. 0) {print $2, $1}}' sampleb. txt | psxy R —JIM -Sc0. 30 -W1 -G240/120/80 -0 K >> test.ps
awk * {iT($3>=28.0) {print $2, $1}}’ sample5. txt | psxy -R —JM -Sc0. 30 -W1 —G200/0/80 -0 K >> test. ps

psscale -D16. 5¢c/4c/8¢/0. 5¢c —Csampleb. cpt —Ba2f2g2: “Temperature”:/:deg. C: -0 >> test.ps

HNT—Nby N7 A

16.180 0 200 18 80 0 200
18 80 120 240 20 80 120 240
20 120 180 240 22 120 180 240

8



22 200 200 200 24 200 200 200
24 240 180 120 26 240 180 120
26 240 120 80 28 240 120 80
28 200 0 80 29.9 200 0 80
B 0 0 0
F 255 255 255
N 128 128 128
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T T, M EBIT — 2 OERAAE L T GMT OV A L T& £ Liz, GMT &£l 5 L1 Al
DR EHFHEIC 2 Y £, BEISCTA U F—Fy MR EZfH-> TN TH TSN,

BRE  GMT ZHW T, 1 ADFEHKIRO A Z/ER L, FHIRI L CHRME X, 77— 1% temp_jan. txt & LT
H 25T\, BITOH L EBENEE, 52 EEIRE, H3EEN/TIRTH D (WKL 1961~2000 4,
K[EITOBENC X 5), A0 B 7e EI1X4 BTG U CilEi
MOMRBRE CHAREDOT - NEENTVWDHIDT, T RXTCOT—FEERTDHIENTED L D ITHE,

PREO®AGEUNICRE LB 2L,

IRER L, 2. T—% 7 7 A MiTdbifEE




